

Javaslat

A köztársaságról szóló törvény 46. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. és 88/2019. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 12. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2021. _____ tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Köztársaság igazgatójának fölmentéséről

I.

PÁLFI ERVIN okleveles mezőgazdasági mérnök magyarkanizsai lakost a képviselő-testület **FÖLMENTI** a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Köztársaság igazgatójának tisztségéből kinevezési idejénél letelte miatt.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Indokolás

A köztársaságról szóló törvény 46. szakasz 1. bekezdésében (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. és 88/2019. sz.) és a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Köztársaság alapszabályának 45. szakaszában foglaltak előírják, hogy az igazgató megbízása a kinevezése szerinti időszak leteltével, lemondással és fölmentéssel szűnik meg. A hivatkozott törvény 46. szakasz 2. bekezdésében foglaltak úgy rendelkeznek, hogy az igazgató kinevezésének eljárását a kinevezése szerinti időszak letelte előtt hat hónappal, illetve a lemondást vagy fölmentést követő 30 napon belül kell megindítani.

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2017. szeptember 28-án kelt 02–294/2017–I/B sz. határozattal Pálfi Ervin okleveles mezőgazdasági mérnök magyarkanizsai lakost nevezte ki négy évre a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Köztársaság igazgatójává. A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2021. május 27-én tartott ülésén rendeletet hozott a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Köztársaság igazgatójának megválasztására irányuló nyílt pályázat lebonyolításáról, és megállapította a nyílt pályázat szövegét. A Magyarkanizsa községben levő köztársaságok igazgatójának megválasztására irányuló pályázatokat lebonyolító bizottság a törvényben, a mellékjogszabályokban, a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Köztársaság alapító okiratában és alapszabályában foglaltaknak megfelelően lebonyolította a választási eljárást, és a Magyarkanizsai Községi Tanácsnak megküldte a választási eljárás lebonyolításáról fölvett jegyzőkönyvet és a köztársasági igazgató megválasztására előírt mércéket teljesítő jelöltek rangsorát.

A Magyarkanizsa község alapszabálya 44. szakasz 12. pontjában (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) foglaltak rögzítik, hogy a képviselő-testület nevezi ki és menti föl a község által alapított köztársaság felügyelő bizottságát, igazgatóját, és a törvénnyel összhangban jóváhagyja a köztársaság alapszabályát és és gyakorolja az alapító egyéb jogait a törvénynek és az alapító okiratnak megfelelően..

Amint a kinevezett igazgató hivatali ideje lejár a Magyarkanizsai Községi Tanács megerősítette a Pálfi Ervin magyarkanizsai lakosnak a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Köztársaság igazgatójának tisztségéből való fölmentéséről szóló határozat javaslatát, az ügyintézési és mandátumügyi bizottság a határozati javaslatot kedvezően véleményezte, a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület pedig a rendelkező részben foglaltaknak megfelelően meghozta a határozatot.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Községi Képviselő-testület
Szám: 02-__/2021-I
Kelt: 2021. szeptember __
Magyarkanizsa

Lackó Róbert,
a képviselő-testület elnöke